



Группа «Растишка»

Декабрь

**Тихо падает снежок,
То зима пришла, дружок!
Мы играем, веселимся,
И мороза не боимся!**

Вот и выпал долгожданный снег, как мы его ждали. Ведь зима это волшебное время года. Дети любят зиму, ведь зима — это свежий морозный воздух и волшебное убранство природы.



Все любят зиму, а особенно дети. Зима - это чудесное время года, когда все вокруг покрывается пушистым, белым, легким снежком. И хотя на улице

становится холодно, а порой и морозно, это никого не останавливает. Ребятня торопится на улицу, чтобы покататься на санках, поваляться в снегу или просто поиграть в снежки.

Снег — прекрасный строительный материал. После снегопада начинается активное строительство. Дети лепят снеговиков, делают снежные постройки, играют в снежки и различные подвижные игры.



Маски театральные, Маски карнавальные, Надеваешь маску, Попадаешь в сказку. Чтобы создать сказочную атмосферу и чудесное настроение, воспитанники подготовительной группы изготовили новогодние маски. А на каком любимом празднике детворы они особенно нужны? ...

« Изготовление новогодних масок из бумаги»

Цель занятия: познакомить детей с историей масок и вызвать интерес к декоративно-прикладному творчеству.

Задачи: сформировать представление о технологической последовательности изготовления новогодней маски. Развивать фантазию, воображения, память, мелкую моторику рук. Воспитывать аккуратность, бережливость, трудолюбия.



Вот и наступили самые красивые, сказочные и весёлые новогодние праздники, которые принесла с собой красавица-зима и одарила всех подарками! Атмосфера праздника царила в детском саду всю предновогоднюю неделю, красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей ожидали и веселились вместе с детьми. Они окунули всех нас в сказку.

Новый год – время исполнения заветных желаний, а для детей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Дети вместе с ними пели, танцевали, участвовали в весёлых играх и хороводах. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самих Деда Мороза и Снегурочки!

